

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.01.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005372544

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bouygues E&S InTec Suisse SA, Neuchâtel

Bouygues E&S InTec Suisse SA (Bouygues E&S InTec Schweiz AG) (Bouygues E&S InTec Svizzera SA) (Bouygues E&S InTec Switzerland Ltd.) avenue Edouard-Dubois 20 2000 Neuchâtel

Bouygues E&S InTec Suisse SA, succursale à Neuchâtel, CHE-283.211.937 (FOSC du 30.07.2020, p. 0/1004948849). Entreprise ayant son siège à Zürich. Les pouvoirs de Marmier Yvan sont radiés. Signature collective à deux a été conférée à Pastore Americo, de Rolle, à Le Mont-sur-Lausanne.

Registre journalier no 5512 du 29.12.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 146, Date: 30.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel